## В Тюмени наградили победителей творческого конкурса к столетию Александра Солженицына

Общество, 13:26 15 ноября 2018 Версия для печати



| Фото: ИА "Тюменская линия"

Троих победителей и шестерых обладателей специальных призов наградили в Тюменской областной думе, где подводили итоги конкурса творческих работ школьников Тюменской области, Югры и Ямала "Как нам обустроить Россию? (посильные соображения)", посвященного 100-летию Александра Солженицына, 15 ноября.

Бесценной инициативой назвала его проведение вдова писателя Наталия Солженицына, которая через видеообращение приветствовала участников конкурса.

"Я думаю, что Александр Исаевич Солженицын тоже чрезвычайно радовался бы за вас. Больше всего он радовался бы вашим успехам, потому что вы - жители не столицы, а коренной России, - сказано в обращении. -

https://t-l.ru/254456.html

Сам он был всегда убежден, что быть или не быть нашей стране цветущей, решительно зависит не от Москвы и Петербурга, а от провинции. Только если мы найдем надежные ступеньки развития, будет жива наша культура, наша наука, и таким образом только может развиваться наша огромная страна".

62 работы школьников допустили к участию в творческом конкурсе по итогам отборочных этапов, сообщил президент Тюменской региональной организации выпускников ТюмГУ Николай Добрынин. Итоговое третье место заняла ученица 9 класса Коркинской школы из Упоровского района Яна Ворончагина. Второе место - у 11-классника школы № 3 из Тарко-Сале Данилы Михеева, победительницей конкурса стала одиннадцатиклассница Голышмановской школы № 1 Дарья Зазимко.

Финалисты подготовили доклады с кратким изложением своих работ, и организаторы внимательно слушали выступления призеров конкурса, главная задача которого - показать, каким видит будущее страны новое поколение и выявить свежие идеи.

"Я планирую стать экономистом, и участие в конкурсе для меня - важный опыт. Главная идея моей работы посвящена закону по повышению ответственности родителей за образование детей. Мысль более чем реальная и своевременная", - считает победительница конкурса Дарья Зазимко.

Сложным и интересным назвал конкурс учитель истории и обществознания из Упоровской средней школы Павел Яркин, чья ученица Диана Вяткина стала одной из обладателей специального приза Фонда Александра Солженицына.

"Самой актуальной нам показалась тема миграционной политики России, раскрывать ее было любопытно и непросто, потому что при подготовке работы Диане пришлось найти и проанализировать очень большое количество информации", - сказал педагог.

https://t-l.ru/254456.html

Поздравления победителям и участникам адресовали уполномоченный по правам ребенка в регионе, представители прокуратуры региона, Тюменского областного суда и Тюменской областной думы.

"Конкурс творческих работ позволил нам установить своеобразный диалог между Александром Исаевичем и вами, молодыми людьми. Статья писателя о том, как нам обустроить Россию, непроста, в ней заложено много глубинных мыслей, которые порой сложно понять даже взрослым людям. Тем более отрадно, что вы изучили этот опыт, переосмыслили и представили свое видение обустройства нашей страны", - отметил председатель Совета Тюменской областной думы по повышению правовой культуры и юридической грамотности населения Владимир Нефедьев.

Добавим, что юбилей Александра Солженицына будет отмечаться 11 декабря 2018 года.

Татьяна Ковалева

# Александр Солженицын, конкурс, победители, Тюменская областная дума, школьники

https://t-l.ru/254456.html